

所有竞赛场馆3月底前竣工

沙排、沙足赛场的看台正在搭建，火炬将在济南、烟台、海阳三城市传递

本报记者 李娜

随着海阳亚沙会的脚步越来越近，亚沙会的各项筹备工作也在有序推进。各竞赛场馆进行的咋样啦？本报记者为您一一探营。

沙排沙足赛场正在搭建看台

“这边是沙排赛场，另一边是沙足赛场，现在正在搭建看台。”负责赛场建设工作的李新军说。8日上午，在国家沙滩体育健身基地，工人们正在海边搭建看台。据了解，三大项比赛项目的竞赛场馆都在紧锣密鼓地建设和完善中，3月底将全面竣工。

据了解，沙滩排球共有7个场地，其中1个主赛场，4个附赛场，两个适应场地。而沙滩足球则有1个主赛场和3个附赛场。届时，比赛选手们将在这里进行足球和排球比赛。

赛场的固定看台是用水泥搭建的，临时看台则是用钢管和木板为支撑搭建。记者看到，沙滩足球的固定看台和沙滩排球的临时看台已经建设完毕，另外两个看台正在搭建。“两个赛场的看台能容纳1000多人。”李新军介绍，目前沙滩足球和沙滩排球固定看台、沙滩排球等场地完成工程总量的70%。

其他竞赛场馆，沙滩篮球、沙滩卡巴迪、沙滩手球、沙滩藤球、木球、帆板等场地完成平整工作，龙舟、滑水项目场地贵宾区已经封顶，所有竞赛场馆将于3月底前全面竣工。



工作人员在河清岛体育场外围打扫卫生。本报记者 赵金阳 摄

济南、烟台、海阳三地传递亚沙会火炬

“亚沙会火炬传递已明确将在山东省内的济南、烟台、海阳三地传递。”组委会执行局总干事、海阳市市长姜仕礼说。据了解，一直“高度机密”的开闭

幕式、火炬传递方案也进行了调整完善，相关准备工作正在进行。

在外事外联方面，工作人员已经完成了赛时外部人员注

册，制定了赛时重要外事活动计划。在市场开发方面，已有中国移动、361°、北京汽车等国内外25家知名企业参与亚沙会市场开发。

配套设施日趋完善，一座新城正在崛起

海洋亚沙会的配套建设正在日趋完善。非竞赛场馆方面，国际会议中心、主新闻中心、安保指挥中心、盛龙建国饭店、亚运村等工程已经完工并进入试运行阶段。

承担开闭幕式的河清岛体育场进入装修阶段，将于4月底竣工。“里面有更衣室、休息室……”记者参观河清岛体育场的时候，现场的一位施工人员很热情地说着他们正在装修的这座“城”。顺着他的路走到体育场的最上层台阶，大海、沙滩便进入视野。

为了顺利完成亚沙会赛事，海阳市的各项功能也在提升。目前，共新铺设供水管网50

公里、污水管网100公里，城市日供水、污水处理能力分别达到了4万方和5万方；新建主干路及亚沙会配套道路近30条、里程达240余公里；新增城市景观式亮化面积15万平方米、绿化面积600万平方米。环境的不断提升让海阳获得了“国家园林城市”的美誉。

比赛场地 每粒沙子都要筛选

在沙滩足球的附赛场，两位工人将脚下的沙子铲起送到过滤的圆形铁筛子中，这个动作不断重复。看起来简单但并不好做。“筛一上午胳膊就开始发酸了。”挖沙的工作人员说。

沙子为什么要筛选呢？海阳市中村建筑公司的经理李新华说，所有比赛场地的沙子必须符合一定的规格，内径在0.2—0.5毫米之间。为了确保沙子符合赛事标准，在进行筛选之前，他们选取了样本进行检测。当主赛区的看台搭建完毕之后，他们将就地挖沙筛选合适的沙子，淘汰下来的沙子将放在周围进行平整。

(本报记者 李娜)

安保工作 进入临战阶段

在海阳亚沙会倒计时100天之际，烟台边防支队进行了安保誓师大会，烟台边防亚沙会安保工作全面进入临战阶段。

据介绍，亚沙会比赛期间，山东烟台边防支队将承担海上竞赛和陆地沙滩赛场周边海域的警戒、管控、封锁、巡逻以及出海渔船民边防管理等安保任务。

山东烟台边防支队支队长刘金龙说，此次亚沙会倒计时100天安保誓师大会的召开，标志着烟台边防支队亚沙会安保工作全面进入临战阶段。(本报记者 李娜)

CR-V 开创美好生活 The Innovator

HONDA
The Power of Dreams

ALL-NEW
Urban SUV = CR-V 城市SUV开拓者 闪耀登场

东风本田汽车超越特约销售服务店 开创美好生活The Innovator
ALL-NEW CR-V 店头上市●品鉴会 地址：开发区衡山路F-2小区
电话：0535-6958555 6958200

东风 HONDA 信念 突破 远界

CR-V 思铂睿 SPIRIOR 思域 CIVIC HYBRID 雷凌

东风本田汽车有限公司
客服热线：800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn